



旬柳一居举办庆七一剪纸展览 剪个美图为党庆生

本报讯(记者 林媛媛)近日,旬柳一居在居委会办公楼一楼举办“迎七一剪纸展”,由咱旬柳居民剪出的《葵花向阳》、《赤旗井岗》、《放飞梦想》等90幅作品参加展览。剪纸展将一直持续到七一前后,欢迎感兴趣的居民前来参观。

这次作品展展出的大多是旬柳一居第一期剪纸班学员的作品,培训班老师徐建国同时也是这次剪纸展的负责人告诉记者,学员们大都从零基础开始学习,在2个多月的时间里,就剪出了这么好的作品,每一幅作品都展现了对党的感激,对祖国的眷恋,对社区的热爱,对梦想的追求,对未来的憧憬,对真善美的感悟。

“我自己爱好剪纸很多年了,退休之后在社区活动多了,陈叶翠主任跟我商量让我开个剪纸班,我一口就答应了。”徐建国说,他愿意为社区做贡献,而且剪纸给他带来了很大的乐趣,他非常愿意跟街坊们一起分享。

今年77岁的司秀三阿姨也有作品参加了这次剪纸展,司阿姨说她现在喜欢剪纸像着了魔一样。“以前没事干就天天在家看电视,后来自从上了这个剪纸班就迷上了剪纸,在家干点家务觉得累了乏了,只要坐下剪



两位作品的创作者正在展示自己的剪纸作品。
本报记者 林媛媛摄

纸,就高兴了。”司阿姨还说,现在她最大的乐趣就是剪出各种图样的作品,送给亲朋好友,大家都非常喜欢。“这次迎七一剪纸展,我能用自己喜欢的方式来表达对党和祖国的感情,心里真是觉得特别高兴。”

徐建国夸奖司阿姨说作为班里年龄最大的学员,她上课特别认真,练习也勤快,进步很大。“这次剪纸展展出的作品,大都是我们学员的作品,大家为了参加展览,都认真准备了很长时间,拿出来作品也都非常好。”徐建国骄傲地说,这个剪纸展一方面是为了迎接七一为党庆生,另一方面也算是剪纸班的一个毕业展示。

为了庆祝此次剪纸展,咱们旬柳一居的社区诗人李兴水老人还特意写了一首名为《庆七一剪纸展·追梦》的诗表示祝贺:巧手生花喜心头,美好愿望传千秋。剪出一个新时代,立志追梦展风流。

“很多人觉得剪纸是传统艺术,其实它也能展现现代生活。”徐建国指着作品《T台倩影》告诉记者,这是他以旬柳一居模特队为原型剪出的作品,展示了社区老人在新时代下的新风貌。“剪纸班我们计划还会继续办,到时候感兴趣的居民可以随时关注报名。”



▲社区诗人李兴水为剪纸展作诗庆祝。
本报记者 林媛媛摄



▲徐建国在指导学生进行剪纸创作。
本报记者 林媛媛摄

张刚大篷车社区书画展开始啦

现征集书画作品,有佳作抓紧来报名

本报讯(记者 崔岩)生活点滴秀,书画写春秋。为活跃社区浓厚的文化气息,本报张刚大篷车社区文化服务中心首届社区书画展,即将与大家见面了。现面向社会征集书画作品500幅,届时,我们将选取优秀作品全市范围内巡回展出。

展示读者风采,丰富业余生活。本次征集的作品以书法作品和画作为主,书法字体不限,画作为风不拘,只要作品能够反映积极向上的生活态度即可。不管您是专业的书画大师,抑或只是书画爱好者,只要您的作品装裱完整,均可以通过我们的书画展来向更多的人展示。

听说本报张刚大篷车社区文化服务中心要举办社区书画展,家住环山路社区的张成国老人特意

联系到了记者,希望将自己的20多幅作品带到报社。“我怕自己水平不够,想先看看作品能不能过关。”得知此次社区书画展,旨在为社区书画爱好者们搭建沟通交流的平台,他才放下心来,“这些画有牡丹、菊花,还有荷花,你们尽管看着挑。”

此次社区书画展,将从征集上来的500幅作品中,遴选出优秀作品,在全市范围内巡回展出。同时,我们还将选登一部分优秀作品通过社区报刊登以飨读者。与此同时,为进一步扩大本次社区书画展的影响力,我们还将邀请书画名家专业点评,现场泼墨。

如果您有优秀书画作品提交,如果您想参加此次活动,不妨在展览前将您的作品装裱完整,与我们

取得联系。您可以拨打我们的热线电话96706126留下您的姓名、联系方式,也可以通过添加齐鲁晚报张刚大篷车微信(查找公众号“大篷车”或微信号“qiludapengche”)报名,请注明参加社区书画展、姓名、电话等信息。

您也可以直接将作品送至和平路39号文东街道为民服务中心二楼和平路社区青年志愿者服务站,并留下您的姓名、联系方式、住址等信息。(乘坐2路、49路、80路、102路、151路、317路、K93路、K96路公交车至和平路历山东路站点(路北)即可)

本次活动的作品征集时间截止到2015年7月15日,作品展览后,不再退还(需退还者提交时请注明)。还等什么?赶紧跟我们联系吧。

作品要求:

1. 作品思想健康,内容向上;
2. 须为书法、国画作品,尺幅不限;数量不限,一人可提供多张作品;
3. 作品须装裱(软装即可);
4. 作品请注明作者姓名、电话和住址,写明作品标题、作品信息;
5. 在符合法律规定的情况下,本次活动的解释权归主办方所有。



看

社区现创卫热 志愿者很踊跃

S02街区

赞

父亲节到了 礼物怎么选

S06乐活

荐

一居剪纸展 欣赏一下吧

S07文艺